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\<3593§3// 111. fordulé

1. feladat

Az a és b legkisebb kozos tobbszordse: [a; b] =2.3%.5°.7,¢s

a=2".3.5, b=2%.3Y.5%.7".

a.) Hatarozd meg x, y, z, v értékét!
b.) Hatarozd meg a és b legnagyobb kdzos osztojat!
c.) Igazold a kovetkez6 Gsszefliggést! Hatvanyalakkal szamolj!
(a;b)-[a;b]=a-b
(10 pont)
2. feladat
A0, 1,2, 7, 8 szamjegyekbdl hany tjegyii

a.) 15-tel oszthatd szam irhat6 fel, ha minden szamjegy csak egyszer fordulhat el6?
b.) 4-gyel oszthat6 szam irhato fel, ha a szamjegyek tobbszor is el6fordulhatnak?
(10 pont)

3. feladat
A 20 f6s 8. a osztalyban a tanulok 3 jo, 4 elégséges és 1 elégtelen matematika dolgozatot
irtak. Kétszer annyian irtak kozepes dolgozatot, mint jelest.
a.) Szamold ki a dolgozatokra kapott jegyek atlagat!
b.) A dolgozatok koziil kivettiink 5-6t, igy a dolgozatok atlaga 0,35-dal nott.
Milyen érdemjegyek lehettek a kivett dolgozatokon, ha 3-as nem volt koztiik?

(10 pont)
4. feladat
A nagy kor sugara 4 cm.
Hogyan ardnylanak egymashoz a fekete, a sziirke és a fehér rész
a.) tertiletei?
b.) keriiletei?
(10 pont)
5. feladat

Egy henger alaku gyertya alkot6ja 4-szerese az alapkor sugardnak. Az alkotd és az alapkor
sugaranak 0sszege 75 mm.
a.) Hany cm® a térfogata, annak a legkisebb téglatest alaki doboznak, amelyben a
gyertya elfér?
b.) Becsomagolhaté-e 1dm? papirral ez a doboz, ha 6 %-ot rahagyunk a hajtasokra?
(10 pont)
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